

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 26.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/4896/answer/4897>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Судя по клинической картине, вероятнее всего, имеет место воспалительный процесс в мочевыводящей системе (в мочевом пузыре). Обследовались ли Вы на урогеитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды)? Консультировались ли у гинеколога (очень часто имеется сочетание урологической и гинекологической патологии). Лечение должно включать иммуностимулирующие, антибактериальные, общеукрепляющие препараты, уросептики. Если не было патологии со стороны верхних мочевыводящих путей, то лечение назначено верно. Вам необходимо при следующем обострении (если таковое будет) немедленно обратиться к урологу по месту жительства. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)